

不辱使命 忠诚担当
奋力建设综合实力强镇

访杨庄镇镇长潘延杰

为贯彻全县“两会”精神，加快“四强县”建设步伐，按照县委、县政府要求，县融媒体中心在各平台开办了“贯彻‘两会’精神 加快‘四强县’建设”专栏，对各乡镇、相关单位负责同志进行专访，今天本报刊发第八期——《不辱使命 忠诚担当 奋力建设综合实力强镇——访杨庄镇镇长潘延杰》。

杨庄镇镇长潘延杰说，杨庄镇以贯彻落实全县“两会”精神为契机，在县委、县政府的坚强领导下，以“四强县”建设为目标，抓“六稳”、促“六保”，以“抓铁有痕、踏雪留印”的工作作风，全面开创各项工作新局面，努力建设综合实力强镇。下一步，我们将着力做好“四个围绕”：

一是围绕“工业强”，着力抓好招商引资和项目服务。翻篇清零，二次创业。扎实开展“学昆山经验——解放思想大讨论”活动，班子成员分包企业，落实首接负责制，做好坤胜建材、五星石墨等重点企业和项目的服务，使企业健康发展，项目运营顺利。

二是围绕“物流强”，着力加速城市提质。强力推进强润物流园项目建设，加速土地、征迁等问题的“清零”，拓展足够的发展空间；做好同岭棚改、姬袁庄拆迁、老旧小区改造等整治工程；建立社区物业公司，创新“网格化”管理，加快城镇全面提质。

三是围绕“文旅强”，着力做好省级旅游示范镇创建工作。依托湛河源景区升级，打造荷塘湿地观光带；依托马街曲艺小镇建设，签约陕西袁家村运营模式，打造常态化“曲艺说唱园”；依托文笔山提档改造，丰富内涵，打造“宝丰城中花园”，让“休闲湛河源”“马街民俗园”“文峰绿博园”成为杨庄镇省级旅游示范镇的靓丽名片。

四是围绕“乡村强”，着力培植“一村一品”，加速强村富民产业发展。壮大东彭庄葡萄、马街西瓜、同岭莲藕、朱庄药材、小店石磨油、堂洼油牡丹等农副产品发展规模，“一村一品”注册品牌，壮大村集体经济，做活乡村振兴文章。（陈广灿）

我县40个村获“中国传统村落”

8月11日上午，我县“中国传统村落”挂牌仪式在大营镇白石坡村举行。市住建局四级调研员何院虹、副县长张义辉为大营镇白石坡村挂“中国传

统村落”标牌。

据了解，我县本次有40个村获得“中国传统村落”荣誉，其中国家级7个，省级33个。（郭跃峰 梁塞娅）

老干部调研“我看脱贫攻坚新成就”

8月11日上午，县委组织部、县老干部工作服务中心组织离退休老干部，开展“我看脱贫攻坚新成就”调研活动。

当天，老干部们先后到商酒务镇皂角树村新时代文明实践幸福院、观音堂林站鑫泰光伏项目、石板河美丽乡村、垛上冰泉等地进行实地观摩。每到一处，老干部们都近距离感受我县近年来脱贫攻坚工作的新成就、新变化、新成果。

在随后召开的座谈会上，老干部们围绕“我看

脱贫攻坚新成就”主题，畅谈了我县在脱贫攻坚工作上所取得的成就，并就脱贫攻坚工作调研作了交流。老干部们表示，通过考察调研，看到了县委、县政府在脱贫攻坚工作中付出的努力，作为离退休老同志，今后将一如既往地关心支持县委、县政府的各项工作，发挥余热，建言献策，助力打赢脱贫攻坚战，为实现全面建成小康社会的奋斗目标贡献余热。

（郭莎莎 陈亚诗）



8月13日上午，县房产事务服务中心的工作人员在部分小区通过悬挂横幅、摆放展板、设立咨询台、发放宣传资料等形式，宣传新修订的《河南省物业管理条例》，受到广大业主的一致好评。

范淑娟 摄影报道

8月14日，县妇联举行2020年河南省“阳光母亲”贫困妇女“两癌”救助专项资金发放仪式，为我县29名患“两癌”贫困妇女人均发放1万元的救助金。

据了解，“阳光母亲”计划作为省妇联实施的贫困妇女“两癌”救助项目，是深入贯彻落实省委、省政府精准扶贫战略，开展健康扶贫、持续推进“巾帼脱贫行动”的一项重大举措。该计划是对年龄35-64岁，救助对象为经过有诊断资质的医疗机构确诊，患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的农村贫困妇女实施的一次性救助。（何乐）

县妇联
为29名贫困妇女“两癌”患者发放救助金

机关事务服务中心 ——

“光盘行动”从你我做起

“自助餐请少取多次，杜绝浪费，光盘行动从你我做起。”8月14日午餐时间，县委、县政府机关餐厅悦耳的温馨提醒伴着音乐在一遍遍播放……

为落实县委“厉行节约、反对浪费”会议精神，自8月12日开始，县机关事务服务中心“光盘行动”计划全面启动。实施中，该中心精心营造氛围，在餐厅显著位置设置“珍惜粮食、文明用餐”宣传牌6块；摆放台签提示小标语40条；三餐时间循环播放“光盘行动从你我做起”的温馨提醒，倡导广大干部职工争做“文明用餐、光盘行动”的宣传者、实践者、推动者。

同时，该中心还通过细化措施，指派专人严把采购关、严控制作关，从源

头上杜绝原材料浪费；落实监管制度，设立就餐监督员，对浪费行为监督曝光，增强就餐人员自律意识；精准掌握全县重大会议（活动）就餐动态，大力整治非就餐因素导致的“舌尖上的浪费”现象。

该中心负责人表示，今后，机关事务服务中心将继续提升政治站位，严格落实中央八项规定，持之以恒贯彻县委“厉行节约、反对浪费”会议精神，持续开展“光盘行动”，大力整治“舌尖上的浪费”现象，做到不浪费一粒粮食、一滴水、一度电，坚决当好县委、县政府制止餐饮浪费行为的开路先锋。（牛宝钻）

厉行节约 反对浪费

商酒务镇 ——

坚决向浪费行为说“NO”

“我们在家做饭都是根据家人饭量做饭炒菜，一个原则就是宁欠勿撑，尽量不剩饭，如果有剩饭，吃下顿饭时，我们都会变着花样的‘翻新’一下再吃，也很美味。”“电脑不用时，我都会及时切断电源。空调都是设置在26度，节能省电，节约就应该从小事做起，从身边做起，从一度电开始！”

这是近日商酒务镇利用早会时间向全体机关干部传达学习习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要批示精神后，大家踊跃分享自己的节约小妙招，并表示要从自身做起，坚决制止各种浪费行为的一个镜头。

精打细算，才能油盐不断；粮收万石，也要粗茶淡饭。该镇

一方面高度重视粮食安全，一方面倡导“厉行节约、反对浪费”的社会风尚，实施了包括“光盘行动”在内的一系列针对性措施，细化了“厉行节约、反对浪费”措施，要求全镇党员干部从节约一滴水、一度电、一张纸、一粒米做起，坚决向浪费行为说“NO”。同时，该镇还指导各村积极开展评比活动，引导每个家庭制作饭菜要适量，避免剩菜剩饭，并节约用水用电，让“节约光荣、浪费可耻”的勤俭思想更加深入人心。

“下一步，我镇将继续加大宣传力度，细化措施，强化监督，扩大影响，让节约思想内化于全镇每一名干部群众的心，外化于每一个人的自觉行动，促进广大干部群众逐渐养成健康文明的生活方式，让勤俭节约的习惯在全社会蔚然成风。”该镇负责人表示。（郭旭昭）

人口普查有你有我有他

准确登记利国利民利家